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Ispitivanje svedoka Maria Baumajestera [Mario Baumeister] 
 
Osim optuženog Vujinovića, svedok ne poznaje ostale optužene.  
 
Sredinom avgusta 1991. godine optuženi Nikola Vujinović pojavio se u njihovom sportskom 
klubu Nürnberg 04 u Nirnbergu [Nürnberg, Nemačka]. Optuženi Vujinović je došao da trenira 
rvanje. Bio je tada trener i često je bio sparing partner sa Vujinovićem, koji im je svima bio jako 
interesantan. Treninirali su tri puta nedeljno, ponedeljkom, sredom i petkom, od 19 do 21.30 
časova. Optuženi je trenirao kod njih oko dva, tri meseca i kao trener mogao je da prati njegove 
dolaske i prisustva na treninzima. U avgustu su imali pripreme za ligu, koja je počinjala 
početkom septembra. Želeli su da optuženi nastupa za klub, ali je postojalo pravilo da stranac 
može da dobije pravo nastupa nakon dvogodišnjeg učešća u klubu. Za kratko vreme optuženi se 
istakao kao odličan rvač, dobar i izuzetno druželjubiv čovek. U periodu od 3. do 8. sepetembra 
1991. godine bio je redovan na treninzima. Nedaleko od prostorija gde treniraju, postoji mali 
restoran, gde su u tom periodu često odlazili nakon treninga. Primetio bi da je optuženi 
odsutstvovao pet dana. U subotu 7. septembra 1991, imali su takmičenje na gostujućem terenu i 
optuženi Vujinović, koji nije imao pravo takmičenja, nije išao sa njima. Dva dana kasnije, 
optuženi je došao na trening. Kad god je optuženi Vujnović odsustvovaom, prethodno je 
obaveštavao njega ili ostale u klubu. U klubu nije postojao registar dolazaka i poseta treninga. 
Rukovodilac društva u tom periodu bio je Verner Bohner [Verner Bochner], dok je blagajnik bio 
Aurelio Ruiz. Iako je prvi iskaz povodom spornih događaja davao pre 14 godina, a ovaj 6 godina 
kasnije, dobro pamti datume i pojednosti iz tog perioda. 
 
Ispitivanje svedoka Aurelia Ruiza [Aurelio Ruis] 
 
Svedok poznaje optuženog Vujinovića. 
 
U kritičnom periodu radio je kao blagajnik u sportskom društvu Nürnberg 04. Pored posla 
blagajnika, dobrovoljno je prisutstvovao treninzima. 
Krajem avgusta 1991. godine vratio se sa godišnjeg odmora i tada je upoznao optuženog Nikolu 
Vujinovića u sportskom društvu. Brzo su zapazili optuženog jer je spadao u rang rvača teške 
kategorije, kojih nije bilo dovoljno u klubu. Želeli su da nastupa za njihov tim, ali prema 
federalnom zakonu stranac je tek po isteku roka od godinu dana mogao da stekne pravo učešća. 
Optuženi Nikola je pokazao veliko interesovanje za rvanje i bio je prisutran na skoro svakom 
treningu. Posvetio se njegovom statusu i radio je dosta na tome da on što pre dobije licencu za 
učešće na takmičenjima. Trenirali su ponedeljkom, sredom i petkom, od 18.30 do 21 čas. 



 

Optuženi Nikola je dolazio ranije i pomagao na treninzima mlađim katergorijama. U septembru 
je počela liga, i iako nije imao pravo učešća, optuženi Nikola je bio prisutan na gotovo svim 
mečevima. U periodu od 3. do 8. septembra 1991. godine, optuženi Vujinović dolazio je redovno 
na treninge. Nakon godinu dana postao je član kluba, ali nije dobio licencu za učešće na 
takmičenjima. 
 
Za optuženog zna da je tada živeo kod majke. Tada nije znao čime se optuženi bavio, kasnije je 
saznao da je kupovao polovne automobile i da ih je vozio u Srbiju. 
 


